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             Новини                     9 травня- День Перемоги!        Прощавай, школо!
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Що таке щастя для людини? 
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Що значить щастя і як його досягти? Так багато питань виникає в голові, коли ми чуємо від іншого, що він щасливий. Багато філософів і мислителі вважають, що щастя — це процес динамічний і короткостроковий. Не можна бути в постійному, константної перебування щастя, адже тоді, це почуття перетвориться на рутину, від якої, постане потреба піти. Таким чином, неможливо досягти постійного щастя. Кожен знає, що в житті є моменти, які ніколи не забуваються і під час яких людина не помічає нічого навколо. Він тільки насолоджується. Сукупність цих моментів, нам здається, і кожен окремий з них, становлять щастя в нашому житті. Тому, щоб бути щасливим, потрібно вміти помічати й цінувати ці моменти. Живіть в постійному відчутті себе. Не варто надовго застрявати на думках про минуле або майбутнє, так як це все не реально. Природа нагородила людину пам’яттю і вмінням бачити майбутнє — це самий справжній подарунок долі. Але разом з пам’яттю і усвідомленням у нас пропадає здатність жити тут і зараз, що може позбавити нас відчуття самого життя і повного злиття з нею. А в чому переживання злиття в момент тут і зараз — це і є дещиця щастя.
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9 травня – День Перемоги!
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9 травня 1945 року назавжди ввійшло в історію як День Перемоги у найбільшій і найкривавішій війні на нашій планеті. О 6 годині ранку про перемогу над гітлерівською Німеччиною сповістив по радіо диктор Юрій Левітан. Тому 9 травня вважається Днем Перемоги, хоча воєнні дії тривали ще не один місяць. Статус державного свята День Перемоги одержав тільки в 1965 р. До цього 9 травня було звичайним робочим днем, який офіційно не відзначали.

Для українців, як і для всіх інших народів, об'єднаних тоді в СРСР, Велика Вітчизняна війна була боротьбою за право на вільне життя, за свою землю, за гідне майбутнє. Це була справедлива, визвольна, священна війна проти підступного і жорстокого ворога, який виношував плани перетворити на рабів слов'ян та інші народи, віднесені нацистами до так званої "нижчої" раси.

На долю України та її народу випали нечувані страждання і жертви. Окупанти винищили 3,9 млн. мирних жителів і до 1,4 млн. військовополонених.Багато з них там і загинули. На руїни перетворилися 714 міст і селищ міського типу, понад 28 тис. сіл, 215 з яких розділили трагічну долю білоруської Хатині. 

Пам'ять про ці жертви, про ратний і трудовий подвиг народу зобов'язує нас перейнятися усвідомленням того, що, якби не було спільної Перемоги над фашизмом, покоління, що прийшли в життя після війни, взагалі й не народилися, і не було б не лише України як суверенної держави, а й української нації, оскільки за планом "Барбаросса" 80 % населення західних областей України підлягали знищенню, а решта 20 % мали стати виконувати рабську працю.

Ми завжди пам'ятатимемо ціну, яку заплатили наші батьки і діди за сьогоднішній мир в Україні, за надану можливість наступним поколінням жити, народжувати і виховувати дітей. Будемо ж гідні ратного і трудового подвигу наших батьків. Зробимо все від нас залежне, щоб розквітав, ставав красивішим і заможнішим рідний край. Нехай земля радує щедрим колосом, а чисте, мирне небо - сонячними погожими днинами, рясним, своєчасним дощем.
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Оста́нній дзво́ник — традиційне свято школярів, які закінчують навчання. Останні дзвінки в школах проходять у кінці травня, коли навчання вже закінчилося, а випускні іспити ще не почалися. Останній дзвінок підводить риску, ставить крапку в багаторічному навчальному марафоні з усіма його уроками і змінами, контрольними роботами та домашніми завданнями.

24 травня для учнiв та випускників школи пролунає Останній дзвоник!
Шановні випускники, ми вам бажаємо щоб щаслива ваша доля була завжди поруч з вами у вашому дорослому житті. Будьте впевнені в собі та досягайте своєї мети. Не дивіться назад, а йдіть тільки вперед! Не забувайте у житті ніколи своїх учителів, своєї школи. І на останок хочем вам сказати: Ми будемо вас завжди пам'ятати! Справами вашими пишатись будем ми, то ж будьте, друзі, справжніми людьми!
Класні керівники  вони трішки не можуть оговтатись від того,що в наступному році не побачать своїх учнів за партами. Ми взяли інтерв’ю у класного керівника 11-Б класу Ісаченка Анатолія Анатолійовича.

Чи легко вам розлучатися з учнями?
-Так, легко. Вже не вперше і тому не так складно. Але  все одно сумуватиму за ними.
Назвіть найяскравіший спогад,пов’язаний з вашим класом?
-Напевно,одним з найяскравіших спогадів став День туризму,коли ми з моїм класом доклали максимум зусиль  аби  перемогти. Було дуже багато яскравих,позитивних моментів та емоцій!
Хто з учнів найбільш виділився поміж інших в класі?
-Вони всі виділяюсь по своєму. Хтось в гарну сторону,а хтось в погану. Не залежно від цього,вони всі особистості і виділяються по особистому.
Що ви побажаєте випускникам ?
-Побажаю успіхів у навчанні та в усіх їх стартах. Нехай всі залишаються людьми та гідно йдуть до своєї мети.
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Топ-10 найпопулярніших вузів серед абітурієнтів
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Найбільшою популярністю серед абітурієнтів користуються такі ВНЗ:

1. Київський національний університет імені Тараса Шевченка

2. Львівський національний університет імені Івана Франка

3. Національний технічний університет України "Київський політехнічний інститут"

4. Національний авіаційний університет

5. Національний університет "Львівська політехніка"

6. Національний педагогічний університет імені М.П.Драгоманова

7. Донецький національний університет

8. Дніпропетровський національний університет імені Олеся Гончара

9. Київський національний торговельно-економічний університет

10. Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана.
Галопом по Європі!                                                                                           №6, травень 2013   
Плануємо відпочинок на літо
Лише тільки зима здала свої позиції, і сонечко нагадало про своє існування, як всі ми відразу ж почали замислюватися: «А куди поїхати відпочивати влітку?», Щоб гарненько прогріти своє улюблене тіло на цьому самому сонечку, де-небудь в жаркій країні, лежачи на морському пісочку.
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Найпопулярніші місця для відпочинку це: Туреччина,Єгипет,Чорногорія та Болгарія. В останні роки зростає попит  на: Шрі-Ланку і Гоа. Такі країни як Іспанія,Італія та Греція завжди залишаються одними з найпопулярніших.
Найцікавішими залишаться різні комбінації турів – Тбілісі,Батумі,Кахетія

Щодо вартості,то середня ціна літнього туру за кордон становить приблизно 950$ на людину  за тиждень відпочинку.
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Ми бажаємо вам гарно провесни канікули та гарного настрою.
Взагалі не важливо де відпочивати,головне щоб був гарний натрій,позитивні емоції та дорогі люди поруч.
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